Zad. 1 Zamien ulamek okresowy, na utamek zwyktly:

a) 0,6(6)
b) 0,(15)

) 0,1(22)
d) 0,0(13)
e) 0,(8)

f) 0,9(663)
o) 6,112(5)
h) 0,86(461)
i) 0,6(4229)
i) 0,607(91)

Zad. 2 Jaka jest setna cyfra po przecinku liczby:

a) 83,237(7)
b) 5,(21)
) 6,(314)
d) 7,25(3872)
e) 9,54(3489)
f) 2,612(435)

Zad 3. Zamien ulamek zwykly na okresowy (nie wykonujac dzielenia)

= 0,33333333 ...
= (,16666666 . . .
=0,11111111...

= e =

16 5. 127 7
60 ’ 30’ 3’ 90 ’ 40’
13 13 29
60’ 800’ 900

Zad 4. Bez uzycia kalkulatora sprawdz, ktory z utamkow ma rozwiniecie

dziesietne skonczone :

21 35 17 19 _ 367
80 > 128° 320’ 480 ’ 11200




